

ГЛАВА 4.7.58. «МИРОНОВ Алексей»
(1981)

С мотоболом на заводе им.В.А.Дегтярёва связан более 11 лет
вратарь мотобольного «Ковровца» (1997-2005, 2007-2008...), Зид
Чемпион Европы по мотоболу (2001-2003), Зид
мастер спорта России международного класса по мотоболу (2004), Зид



2004 г.



«Биографическая справка»:

| | | |
|-------------|------------------------|--|
| 1981 | - родился в г.Коврове. | |
| | | |

«Алексей **Миронов** родился 27 августа **1981** г. Также как и В.Царёв, до мотобола занимался хоккеем и футболом у того же С.Никонова.

В мотобол пришёл в **1998** г. не без помощи нашего уважаемого Александра Ивановича Царёва. Вместе с Царёвым-младшим выступал за различные юношеские сборные. Уже в первый год своего пребывания в «Ковровце» Алексей заявил о себе в полный голос. Его отличают отменные физические данные, хорошая реакция. А, главное - надёжность и уверенность, с которой он защищает ворота. «Ковровец» всегда и во все времена славился своими вратарями. И сейчас Миронов является славным продолжателем вратарской школы искусства Кустова, Якунина, Ионова.

В **1999** г. он становится уже основным вратарем нашей команды.

В **2000** г. Миронов сначала признается лучшим вратарём на Кубке России и, как следствие, получает приглашение в сборную страны, где на чемпионате Европы в Германии получает серебряную медаль.

После этого Миронов ещё трижды призывался в сборную России.

В **2001, 2002 и 2003** гг. он становится чемпионом Европы. Сначала в Голландии, потом на Украине и в этом году - во Франции.

Помимо мотобола и Царёв-младший и Миронов не забросили увлечения футболом, и нередко их обоих можно увидеть в футболках «Ковровца» в городских и районных соревнованиях.



Кроме того, этих ребят ещё связывает крепкая дружба. Практически всё время можно видеть их вместе. Без сомнения, с такими игроками будущее «Ковровца» представляется безоблачным» [«КВ», 20.11.2003].